Orebro lans BF
Dam DM 2020-03-14

Partavling, 7 bord, 13 par. Antal brickor: 42. Medel: 210.3. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb
1 14 255.5 60.83  Dejana Sverker - Marie Gothberg 50940 19806 Orebridgen
2 3 236.9 56.41  Kerstin Olausson - Lotta Konradsson 47056 47879  Orebridgen - Kronhusklubben
3 13 235.8 56.15 Karola Hogberg - Anki Johansson 17222 29219 Lindesbergs BS - Orebridgen
4 5 232.6 55.38  Therése Andersson - Annika Forsberg 35554 25019  Orebridgen
5 4 224.0 53.33  Carina Larsson - Inger Aronsson 80635 45498  Orebridgen
6 2 216.5 51.54  Gun Roéhnisch - Inger Hultstrand 10595 31088 Orebridgen
7 8 210.0 50.00 Irene Haberger - Berit Jonsson 55643 42639 Nora BK
8 10 208.9 49.74  Malin Lénnberg - Ingegerd Byléhn 94071 85219  Orebridgen
9 9 203.5 48.46  Eva Jansdotter - Veronika Karlsson 88035 61005 Orebridgen - Karlskoga BK
9 12 203.5 48.46  Kerstin Marcusson - Christina Oldin 16365 25880 Orebridgen - Axbergs BK
11 6 197.1 46.92  Ingalill Melin - Catarina Dahlin 3563 14188 Karlskoga BK
12 11 164.8 39.23  Ann Bergstrom - Kerstin Hollertz 88039 47333  Orebridgen
13 7 144.3 34.36  Klara Gustafsson - Ulla Melander 67625 28673 Orebridgen
1 4« E10532 Bésta kontrakt 2 a7 Bésta kontrakt 3 483 Bésta kontrakt
Nord v 984 44 O D -1 100 Ost v DKn62 34 O =-140 Syd vE76 3v S =140
Ingen + D865 NS + E9843 ov + ED5
*2 & ¢ v & NT «D97 & ¢ v & NT #EK864 & ¢ v & NT
4976 &« KDKn N4 95 88 « EKNn1084 & KD963 N8 9545 « KKn6542 4EDI10 N9 49 47
vE765 vDKn2 S 495838 v 1093 vE875 S 89545 v K53 vDKn8 S 94947
+ 104 +3 094755 + K76 +D5 O4 4897 4963 ¢K108742 0O 4 9 4 8 5
210653 #EDKn874 V 9 4 7 5 5 &E4 #Kn2 V448297 *9 +10 V49485
484 452 497
v K103 vK4 v 10942
¢ EKKn972 + Kn102 +Kn
*K9 #K108653 #DKn7532
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
5 10 3¢ S= &5 110 80 20| 6 9 440-1 a2 50 9.0 10|11 4 4¢DO-1 #Q 200 10.0 0.0
7 8 3¢ S= vA 110 80 20| 7 8 440-1 *5 50 90 10| 6 9 44S-1 v3 -50 7.0 3.0
11 4 3¢ S= &5 110 80 20| 3 12 440-= 2 -420 40 6.0(13 2 44S-1 +3 -50 7.0 3.0
3 12 440-1 ¢ A 50 40 60|11 4 44 0= ¢J -420 40 6.0 3 12 44S-2 v3 -100 3.0 7.0
6 9 5¢S-1 vA -50 10 90|13 2 44 0= *J -420 40 6.0| 5 10 5#S-2 a A -100 30 7.0
13 2 4¢ S-1 &5 -50 10 9.0| 5 10 44 O+1 3 -450 0.0 100| 7 8 24 O+1 &2 -140 0.0 10.0
14 - 6.1 14 - 6.1 14 - 6.1
4 & EK95 Basta kontrakt 5 4 K93 Basta kontrakt 6 a2 Basta kontrakt
Vast vD8 ANT N =630 Nord v K42 ANT V =-430 Ost v EK42 6y S =980
Alla + K83 NS + D1085 ov + K1062
#KKn107 & ¢ v & NT #D54 & ¢ v & NT #EKn87 & ¢ v & NT
4743 4 Kn82 N 109 8 1010 41042 4 ED75 N28823 4D54 4Kn976 N 1110121010
v1042  vKKn653 S99 7 1010 v D87 v10 S28823 vKn7 vD93 S 101012109
¢ED972 46 034533 + EK9 ¢ Kn3 O 115 4 107 + D983 ¢ 754 023133
#32 #D985 V34533 #EKn103 #K98762 V 115 4 9 10 #9432 #KD6 V23133
« D106 # Kn86 « EK1083
vE97 v EKn9653 v 10865
+ Kn1054 ¢ 7642 ¢ EKn
*E64 *- %105
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
6 11 3NN+2 v5 660 100 00| 4 13 44 O-2 vA 100 90 10|14 2 4v S+2 ¢8 480 10.0 0.0
8 9 3NN+1 3 630 70 30| 8 9 240-2 vA 100 9.0 10| 6 11 4v S+1 ¢8 450 6.0 4.0
14 2 3NN+1 &5 630 70 30| 7 10 4#0= vA -130 6.0 40| 8 9 4v S+l 8 450 6.0 4.0
4 13 3NN= v5 600 30 70|12 5 3#0+2 v6 -150 30 7.0|12 5 4v S+l +8 450 6.0 4.0
12 5 3NN= v3 600 30 7.0|14 2 44 0+1 46 -150 30 7.0| 4 13 3NN= +4 400 20 8.0
7 10 2NV +2 &2 -180 0.0 100| 6 11 34 O+1 vA -170 0.0 10.0| 7 10 3NS-1 +8 -50 0.0 10.0
- 3 56| - 3 56| - 3 5.6
7 49 Bésta kontrakt 8 4 D732 Bésta kontrakt 9  EKKn10 Bésta kontrakt
Syd v EKn10954 54 V =-650 Vast v DKn53 64 V D-2300 Nord v Kn2 2NT N =120
Alla + D106 Ingen +95 ov + 986
#1053 & ¢ v & NT #763 & ¢ v & NT #Kn1062 & ¢ v & NT
«K764 4DKnl10532 N 3 5 6 2 2 |4954 10 N 8 3 10115 & 852 « D976 N9 96 88
vD3 v K87 S356 22 |v7 v 9862 S 8 3 10115 vEK9643 v105 S 996 838
¢ EK5 498 O 9 7 7 1110 | « KDKn10876 ¢ E432 O5 103 2 4 +103 ¢+ KD75 0347514
#EKN94 #K2 V 9 7 7 1110 | #109 #EDKn8 vV 5 102 2 4 *43 D97 V34754
~E8 » EKKn86 443
v 62 v EK104 v D87
¢ Kn7432 .- ¢ EKn42
»D876 #K542 #EK85
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
2 4 4eaV+1 &3 -650 50 50|13 6 5v N= aT 450 100 0.0|14 3 2NS+1 YA 150 10.0 0.0
7 12 44 O+1 v6 -650 50 50| 2 4 4v N= ¢ A 420 70 30| 8 11 INS+1 ¥vA 120 8.0 20
8 11 4e V+1 vA -650 50 50| 8 11 4v N= aT 420 70 30| 2 4 3&S= vA 110 6.0 4.0
9 10 44 V+1 YA -650 50 50| 9 10 5¢DV-1 4Q 100 40 6.0 9 10 2v V-1 s A 100 40 6.0
13 6 44 O+1 v6 -650 50 50| 7 12 5¢ V-1 a3 50 20 80| 7 12 3NS-1 vA -50 1.0 9.0
14 3 44 0+1 v6 -650 50 50|14 3 4v N-1 aT -50 0.0 10.0|13 6 4#S-1 vK -50 1.0 90
5 - 5.5 5 - 5.5 5 - 5.5
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10 4 DKn Basta kontrakt 11 4 EDKn105 Basta kontrakt 12 4 K1063 Basta kontrakt
Ost v KKn74 5¢ S =650 Syd vEK INT S =1520 Vast vE9 34 N =140
Alla + D5 Ingen + ED96 NS + Kn7642
+«KD764 & ¢ v & NT #102 & ¢ v & NT #Kn9 & ¢ v & NT
462 & K983 N 9 8 111010 874 4632 N 9 12111313 4 Kn974 482 N 6 106 9 8
vE9 v 863 S 9 8 111010 vKnl1073 v D65 S 9 12111313 vD76 v 85432 S 6 106 9 8
49432 ¢ Kn1087 044233 ¢ Kn10532 ¢7 041200 +D3 +E8 073745
#EKn1032 #95 V44233 &7 #KKn9863 V 4 1 2 00 #EK43 #D1075 V73745
4 E10754 4 K9 4 ED5
vD1052 v 9842 v KKn10
+ EK6 + K84 + K1095
»8 #ED54 862
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
6 2 4vy S+l 3 650 70 30| 9 12 6NS+1 ¢3 1020 90 10| 8 13 2#V-2 2 100 10.0 0.0
9 12 4v S+l ¢33 650 70 30|14 4 6NS+1 ¢J 1020 90 10| 9 12 2v V-1 +9 50 6.0 4.0
10 11 4v S+1 3 650 70 30| 3 5 6NS= +J 990 30 7010 11 2+ O-1 +9 50 6.0 4.0
14 4 4v S+1 46 650 70 30| 6 2 6NS= +3 990 30 70|14 4 INO-1 +9 50 6.0 4.0
3 5 4vS= +3 620 1.0 9.0| 8 13 6NS= v] 990 30 70| 3 5 2v0O= »2 -110 1.0 9.0
8 13 4v S= vA 620 1.0 9.0|10 11 6NS= *J 990 30 70| 6 2 2v0O= 5 -110 1.0 9.0
-7 34| - 7 34| - 7 3.4
13 4 E73 Bésta kontrakt 14 #1095 Bésta kontrakt 15 4 E73 Bésta kontrakt
Nord v EKn 2v O =-110 Ost v KKn1085 6NT O =-990 Syd v D43 24 V =-110
Alla ¢ Kn1053 Ingen + 1098 NS +76
#E1052 & ¢ v & NT *76 & ¢ v & NT #E10985 & ¢ v & NT
a4 + DKn106 N86 4765 4 ED7 4832 N11541 a4 «KD10862 N 6 6 4 5 6
vK108742 D5 S86 4765 v72 vED3 S11541 v EKKn9652 - S65456
¢ ED7 ¢ 8642 056 857 + ED6 ¢ KKn753 O 12128 9 12| D2 ¢ K1098 O7 7 886
*Kn87 *K43 V56857 #EKn953 4108 V 12128 9 12 | #632 #KKn7 V77886
& K9852 & KKn64 & Kn95
v 963 v 964 v 1087
+ K9 ¢ 42 ¢ EKn543
#D96 #KD42 +D4
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
14 5 24 S= v4 110 100 00| 4 6 24V+4 v5 -170 100 0.0| 2 8 4v V-1 ¢7 50 8.0 20
4 6 24S-1 »8 -100 80 20| 2 8 3NV+2 8 -460 50 50 4 6 440-1 *0Q 50 8.0 20
2 8 2vV+1l 3 -140 50 50| 7 3 3NV+2 vT -460 50 50|10 13 3NO-1 +3 50 8.0 20
7 3 2vV+1l 43 -140 50 50|10 13 3NV+2 *T -460 50 50| 7 3 3vV= ¢7 -140 20 8.0
10 13 2NN-2 «Q -200 20 80|14 5 3NV+2 5 -460 50 50(11 12 3v V= A -140 20 8.0
11 12 3NN-3 vQ -300 0.0 10.0|11 12 3NV+3 8 -490 0.0 100(|14 5 340= *Q -140 20 8.0
9 - 4.8 9 - 4.8 9 - 4.8
16 4 D10863 Basta kontrakt 17 & EKn632 Basta kontrakt 18 & EK9 Basta kontrakt
Vast vK 5v V =-650 Nord v DKn64 7NT N =1520 Ost v K1084 34 VD-1100
oV +54 Ingen ¢+ E9 NS +52
#K10985 & ¢ v & NT »E7 & ¢ v & NT #K1086 & ¢ v & NT
a- « EKKNn74 N7 1152 » K94 4875 N 119 131313 4 D54 4Knl0762 N 9 6 8 5 8
v 96542 v ED107 S71152 v53 v 10872 S 119 131313 v E53 v D96 S96 9538
+ EDKNn10983 ¢ K6 O 6 11118 8 + DKn4 ¢ K10863 014000 ¢+ ED873 ¢ Kn94 047 47 4
*Kn *63 V 6 11118 8 #Kn9642 &5 V14000 +Kn4 £92 V 47 484
4952 4 D10 483
v Kn83 v EK9 vKn72
*72 ¢ 752 + K106
#ED742 #KD1083 #ED753
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
3 9 3¢ V+3 a3 -170 100 0.0| 3 9 3NN+3 ¢3 490 90 10| 8 4 3NS= LN 600 10.0 0.0
7 5 4v 0+l  #A -650 80 20|14 6 3NN+3 +¢6 490 90 10| 3 9 44S= vA 130 8.0 20
8 4 4vO0+2 7 -680 3.0 7.0|12 13 4v N+1 &5 450 6.0 40| 7 5 2#S+1 &J 110 40 6.0
10 2 4v O+2 o7 -680 30 70| 7 5 3NN+1 3 430 40 60(10 2 34S= a4 110 40 6.0
12 13 4v O+2 ¢7 -680 30 70| 8 4 3NN= +3 400 10 90|14 6 2#S+1 45 110 40 6.0
14 6 4v V+2 ¢5 -680 30 7.0|10 2 3NN= ¢7 400 10 9.0|12 13 2¢ V= a A -90 0.0 10.0
1 - 3.9 1 - 3.9 1 - 3.9
19  EKn102 Bésta kontrakt 20 & Kn54 Bésta kontrakt 21 a- Bésta kontrakt
Syd vED4 3NT S =400 Vast v Kn53 INTV =-2220 Nord v E10653 64 O =-980
oV + KD Alla 498764 NS + K875
#EKN63 & ¢ v & NT *Kn7 & ¢ v & NT #Kn1094 & ¢ v & NT
4654 » K87 N8 8899 « D93 » EK87 NO4500 « EK963 #DKn1087542N 9 3 9 0 O
v7 vKn10963 S 8 8 8 9 9 v 742 vEK S04500 v42 v9 S93900
¢ E10975 ¢ 63 O55 4 4 4 ¢+ KD ¢E3 O 139 8 1313 ¢+ DKn64 ¢ E109 O 4 104 128
#10852 #KD4 V55444 #KD1083 #E9542 V 139 8 1313 #EK +D V 4 104 128
4 D93 » 1062 .-
v K852 v D10986 v KDKn87
¢ Kn842 ¢ Kn1052 +32
*97 *6 #876532
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
12 2 3NN+1 vJ 430 100 00|14 7 7&V-1 +9 100 100 00| 6 8 54 0= vQ -450 10.0 0.0
9 5 3NN= v] 400 70 30| 9 5 6#V+l ¢9 -1390 80 20| 4 10 44 O+2 ¥K -480 40 6.0
14 7 3NN= v] 400 70 30| 4 10 6NV+1 ¢9 -1470 40 60 9 5 44 0+2 v¢vK -480 40 6.0
4 10 3NN-1 vJ] -50 20 80| 6 8 6NV+1 +¢6 -1470 40 6.0(11 3 44 0+2 vJ -480 40 6.0
6 8 3NN-1 v] -50 20 80|12 2 6NV+1 ¢4 -1470 40 6.0(12 2 44 O+2 K -480 40 6.0
11 3 3NN-1 vJ] -50 20 80|11 3 7#0= v9 -2140 0.0 100(14 7 44 O+2 vK -480 40 6.0
13 - 5.6 13 - 5.6 13 - 5.6
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22 4984 Basta kontrakt 23 4743 Basta kontrakt 24 4 KDKn1093 Basta kontrakt
Ost v K876 6v N =980 Syd v 97532 5 S D -2-500 Vast v D654 44 N =420
ov .- Alla *2 Ingen ¢ 64
#EDKN1092 & ¢ v & NT #KD62 & ¢ v & NT *4 & ¢ v & NT
« EK1073 o- N 104 129 7 «E962 #KDKn105 N9 2 9 2 3 a72 » 86 N4 5 7 107
vD2 v54 S 9 3 109 7 vKD vKn4 S929 23 vEKn10872 ¢3 S 457 107
+Knl06 #ED987432 O3 7 1 4 3 ¢+ D9873 ¢ EKn106 O 4 104 108 +82 ¢ EDKn75 0866 3 4
#654 *K83 V37143 *E4 #Kn10 V 4 104 108 #Kn102 *«KD975 V866 34
& DKn652 8 s E54
v EKn1093 vE1086 v K9
+ K5 + K54 + K1093
»7 #98753 »E863
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
13 3 5vy N+1 +A 480 100 00| 5 11 44 O= *9 -620 6.0 40| 5 11 44 N= v3 420 7.0 3.0
10 6 4v S+1 T 450 80 20|10 6 440= *7 -620 6.0 40|10 6 44 N= v3 420 7.0 3.0
14 8 4v S= a A 420 6.0 40|12 4 44 0= *9 -620 6.0 40|13 3 44 N= v2 420 70 3.0
7 9 5¢0-2 vA 200 30 7.0|13 3 44 0= vA -620 6.0 40|14 8 44 N= v3 420 7.0 3.0
12 4 4¢ O-2 *7 200 30 7.0|14 8 44 0= 3 -620 6.0 40|12 4 4¢0-5 s A 250 20 8.0
5 11 6v S-1 a A -50 0.0 10.0| 7 9 44 V+1l ¢2 -650 0.0 100 7 9 34 N+1 ¢3 170 0.0 10.0
- 2 52| - 2 52| - 2 5.2
25 # 108632 Bésta kontrakt 26 & EKn5 Bésta kontrakt 27 4 D10432 Bésta kontrakt
Nord v K652 2¢ N =90 Ost v 98765 54 SD-2-500 Syd v DKn9 54 SD-2-300
oV + 109 Alla +3 Ingen + 108
*E4 & ¢ v & NT #KKn96 & ¢ v & NT *732 & ¢ v & NT
4754 « KDKn N686 77 4987 «D10 N9 1491 # 965 @ - N3 2393
vD1084 vE97 S686 77 vD1042 vEKn3 S914091 v 10843 v 7652 S32393
+5 ¢ EKn743 O7576 6 ¢72 ¢ EKDKNn10950 4 118 4 10 +KD95 ¢ EKn6 O 1011103 5
#Kn10875 #63 V657675 #10854 &E V 4 118 4 10 #EKn  #KD10986 V 1011103 5
«E9 » K6432 « EKKn87
vKn3 vK v EK
+ KD862 + 864 ¢ 7432
*KD92 «D732 »54
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
6 12 1¢ O-1 v3 100 100 00| 6 12 4v V-5 +3 500 100 0.0|11 7 24DS+2 ¢K 670 100 0.0
2 3 2¢S= v8 90 70 3.0| 8 10 5¢ V-1 s A 100 80 20| 8 10 34 S+1 v4 170 8.0 20
14 9 24S= +5 90 70 30|11 7 1¢ O+4 &3 -150 50 50|13 5 34S= *A 140 50 5.0
8 10 3NS-1 *J -50 40 6.0(14 9 3¢ O+2 ¥K -150 50 50|14 9 14 S+2 #A 140 50 5.0
11 7 3#N-3 «K -150 10 9.0(13 5 3¢ O+3 43 -170 20 80| 6 12 54DO-1 ¥K 100 20 8.0
13 5 3#N-3 oK -150 10 90| 2 3 3NO+2 &2 -660 0.0 100| 2 3 44S-1 *A -50 0.0 10.0
- 4 53| - 4 53| - 4 5.3
28 4 D8743 Basta kontrakt 29 4 Kn10963 Basta kontrakt 30 & Kn86 Basta kontrakt
Vast vKD109 5¢ N =600 Nord vE 2NT O =-120 Ost v 96 6NT O =-990
NS + 1054 Alla ¢+ E104 Ingen ¢ DKn9432
»8 & ¢ v & NT #K852 & ¢ v & NT »E2 & ¢ v & NT
41062 » EKn95 N 7 118 9 9 442 « EKD8 N55565 «KD3 « E9754 N2 4311
vKn8542 vE3 S 7 118 9 9 v K1032 v D95 S55565 vE87 v KKn10 S24311
+96 ¢ Kn2 06 2 444 +3 ¢ KD986 087878 ¢ E85 ¢ K76 O 118 101212
*K43 #109762 V62444 #DKn9763 #4 V87878 #DKn105 #K7 V 118 101212
oK 475 » 102
v76 v Kn8764 v D5432
+ EKD873 ¢ Kn752 +10
#EDKn5 #E10 #98643
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
2 5 3NN+2 &2 660 90 10| 3 4 2¢0-3 2A 300 100 00| 2 5 464 O+2 T -480 6.0 4.0
9 11 3NS+2 v4 660 9.0 10|12 8 2¢ O-2 a7 200 70 30| 3 4 54 0+1 v2 -480 6.0 4.0
12 8 3NN+1 &2 630 6.0 40|14 10 3NO-2 a7 200 7.0 3.0| 9 11 44 O+2 T -480 6.0 4.0
14 10 5¢ S= ¢+6 600 40 6.0 9 11 2¢ O-1 a7 100 40 6.0(12 8 44 O+2 T -480 6.0 4.0
3 4 4¢ S+l  v2 150 10 90| 7 13 2NN-2 +K -200 20 80|14 10 44 O+2 T -480 6.0 4.0
7 13 2¢ S+3  v2 150 10 90| 2 5 2vS-3 +3 -300 0.0 100| 7 13 3NO+3 3 -490 0.0 10.0
- 6 47| - 6 47| - 6 4.7
31 « ED7 Bésta kontrakt 32 #1032 Bésta kontrakt 33 » EK876 Bésta kontrakt
Syd vK3 44 S =620 Vast v 107 5¢ N D -2-300 Nord vE109 6NT N =990
NS + D92 ov + EK1042 Ingen 495
#ED872 & ¢ v & NT #E106 & ¢ v & NT #ED5 & ¢ v & NT
41082 4Kn96 N9 8 9 109 a7 #EKKNn8654 N5 9 5 3 5 21054 &- N9 8 9 1212
v985 vKnl064 S 98 9 109 vE983 vD52 S59535 v 63 v D8542 S8 7 9 1212
¢E763 ¢K85 044434 ¢ Kn763 ¢ - O7 4 8 107 ¢1043 #KD872 044311
#1064 #KKn9 V44434 #KD85 #743 vV 8 48 107 #K9873 #Kn64 V44311
« K543 «D9 « DKn932
vED72 v KKn64 v KKn7
+ Kn104 + D985 ¢ EKn6
#53 #Kn92 «102
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
2 7 3NN+1 %J 630 100 0.0(14 11 3¢ N= s A 110 100 00| 3 6 64 N= +Q 980 9.0 1.0
3 6 3NN= ¢+K 600 40 60| 2 7 340-1 +8 100 6.0 4.0|10 12 64 N= *4 980 9.0 1.0
4 5 3NN-= v6 600 40 60 3 6 440-1 +8 100 6.0 40| 2 7 44 N+2 #K 480 40 6.0
10 12 3NN= v4 600 40 6.0(13 9 34 0-1 *2 100 6.0 40| 4 5 44 N+2 ¢K 480 40 6.0
13 9 3NN= *9 600 40 6.0(10 12 4¢ N-2 s A -100 20 80|14 11 44 N+2 ¥5 480 40 6.0
14 11 3NN= v4 600 40 60 4 5 340+1 8 -170 0.0 10.0|13 9 64 N-1 v5 -50 0.0 10.0
8 - 5.0 8 - 5.0 8 - 5.0
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34 a- Basta kontrakt 35 aKn Basta kontrakt 36 4102 Basta kontrakt
Ost v KKn5 64 S D -1-200 Syd v D9852 5v SD-1-100 Vast vKn7643 2NT N =120
NS ¢ D42 oV + D10975 Alla + D1082
#D9O87643 » #K3 & ¢ v & NT D3 LI Y
«D1043 4EKKNn9876 N 11 4 D1086543 & EK7 N 6 8 103 5 4« K9843 4 Knb N9 6 67
vED1083 v92 S 11 v 63 v7 S 6 8 103 5 vD5 v K10982 S96 67
+9 ¢ K853 O 2 +82 ¢ KKn63 07 4 3 107 ¢ K54 ¢ EKn73 04676
#K102 »- VvV 2 *E6 #D9542 vV 7 4 3 107 #865 &*74 V4676
452 492 4 ED76
v 764 v EKKn104 vE
+ EKn1076 ¢+ E4 + 96
#EKn5 #Kn1087 #EKKN1092
Par Kontr ut Res Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res
3 8 640-1 ¢ A 50 14 12 4v S= A 420 100 00| 4 7 24S+2 43 130
4 7 44 0+1 w7 -450 4 7 44 V-1 v8 100 80 20| 5 6 2#S+1 vQ 110
9 2 44 0+1 w7 -450 9 2 3aV+l 92 -170 6.0 40|14 12 3&S= a3 110
11 13 44 O+1 +A -450 3 8 4e V= v2 -620 40 60 3 8 24S= vQ 90
14 12 44 O+1 a5 -450 5 6 54V= v2 -650 1.0 9.0|11 13 24 S-1 vQ -100
5 6 56 O+1 ¢A -480 11 13 44 V+1 &K -650 10 90| 9 2 5#S-3 vQ -300
- 10 - 10 50| - 10
37 & K52 Bésta kontrakt 38 « KD874 Bésta kontrakt 39 4« KD873 Bésta kontrakt
Nord v98 2¢ O Ost v53 64 S D -4-800 Syd vD7 2NT N =120
NS 410852 ov + K952 Alla + 862
#10532 & 0V A 83 & ¢ v & NT #E93 LI A
476 « ED43 N6 446 4 Kn9 o E N12581 & E952 104 N8 6 6 8
vD5 v 107632 S6 446 v EKn8 v 1062 S12581 v8 vEKNn10643 S 8 6 6 8
¢+ KD974 # Kn3 07876 +Knl1076 ¢ EDS8 O 12118 5 11 ¢+ Kn1054 ¢ EK9 057765
#EKn97 &D4 V7876 #D1064 #EK9752 vV 12118 5 11 »D764 #52 V5675
4 Kn1098 # 106532 & Kn6
v EKKn4 vKD974 v K952
+E6 +43 + D73
*K86 *Kn #KKn108
Par Kontr Ut Res Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res
5 8 24V-2 v9 100 6 7 7#0-1 vQ 100 100 00| 4 9 3v0O-+4 aJ 400
10 3 340-2 ] 100 4 9 340+2 ¢vK -150 80 20|14 13 24 N= ¢ A 110
2 11 INS-1 *7 -100 14 13 54DN-2 &A -300 60 40| 5 8 3v0O-1 aJ 100
4 9 24 N-1 +3 -100 2 11 3NV= &K -600 30 70| 2 11 3a N-1 ¢A -100
6 7 2v0= oT -110 5 8 3NV= &K -600 30 70|10 3 34 N-1 ¢A -100
14 13 2v O = ¢ A -110 10 3 54 0+2 a2 -640 0.0 100| 6 7 3NS-3 v8 -300
12 - 12 - 4.8 12 -
40 49 Basta kontrakt 41 4 D7652 Basta kontrakt 42 4E74 Basta kontrakt
Vast v Kn54 6¢ O =-920 Nord v 82 34 N =140 Ost v KKn854 34 S =140
Ingen + 8432 ov +6 Alla 52
#KD962 LIS #EK983 & ¢ v & NT #E97 & ¢ v &N
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